

ЕВРЕЙСКАЯ ПЕСНЯ

Идиш — язык части евреев,
живущих в Европе, включая Россию,
в Азии, Африке и Америке

Тускнело небо вдалеке.
Играла старая пластинка, —
На отзвучавшем языке
Печально пела аргентинка.

Уже никто не мог помочь —
Сказать: о чём слова скорбели.
Угадывалась только ночь
И завывание метели.

Казалось, песня та — про кров, —
Не всё ж гоненья да времянки;
Про грёзы автора стихов,
Расстрелянного на Лубянке.

История одной тоски
Связала русские равнины,
Библейской родины пески
И дальний берег Аргентины;

Свела в печали, но светло —
Звучанием всемирной боли,
В котором брезжится тепло
И чаяние лучшей доли.

Не гасло небо вдалеке.
Хотелось верить, сняв пластинку,
Что на другом материке
Не расстреляли аргентинку.

Россия
1991